



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº6/2024/CEN/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

5 de novembro de 2024

## Retificação nº 1

EDITAL Nº48/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No título do edital, **ONDE SE LÊ** :

Edital PIBID nº XXXX – Bolsista de Iniciação à Docência

**LEIA-SE:**

Edital PIBID nº48/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS – Bolsista de Iniciação à Docência

2. No item 5, subitem F., **ONDE SE LÊ** :

f) (2,0 pontos) Relação entre o PIBID e a sua formação inicial enquanto professor de matemática;

**LEIA-SE:**

f) (2,0 pontos) Relação entre o PIBID e a sua formação inicial enquanto professor de geografia;

3. No item 6, subitem 6.1 e 6.4, **ONDE SE LÊ** :

6.1. A divulgação do resultado de seleção para o PIBID 2024 será feita até dia 11/11/2024 pelo site do IFSULDEMINAS – Campus Poços de Caldas.

6.4. O resultado final será publicado até o dia 13/11/2024.

**LEIA-SE:**

6.1. A divulgação do resultado de seleção para o PIBID 2024 será feita até dia 13/11/2024 pelo site do IFSULDEMINAS – Campus Poços de Caldas.

6.4. O resultado final será publicado até o dia 15/11/2024.

Coordenadora de área

Melina Mara de Souza

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Melina Mara de Souza, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 05/11/2024 11:44:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 498362

Código de Autenticação: 59d06dceed



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais